
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 90080 BÜNTE Bremsseil 890/1100 mm 4/4 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 890/SL 1100 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, 
inklusive Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für 
Radbremse AL-KO

2 42751 BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 20/20 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, mit Karabinerhaken/
Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt

3 90084 BÜNTE Bremsseil 1430/1640 mm 2/2 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO
Bremsseil für AL-KO
mit 26 mm Glocke (Außenmaß) und M 8 Gewinde 
HL 1430/GL 1640 mm (299714)

4 90059 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 900/SL 1200 mm 2/2 0 Stück
Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 900/
Seillänge 1200 mm, Gewinde Seil M8/Langlochöse,
Gewinde Hülle M12/Steckanschluss, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für AL-KO, BPW, KNOTT,
NIEPER, PEITZ, SCHLEGL

5 90074 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1530/SL 1740 mm 0/4 4 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau

6 90353 KNOTT Bremsseil 1030/1240 mm 1/4 3 Stück
Gewinde/22 mm Glocke, Nirosta
KNOTT Bremsseil HL 1030/SL 1240 mm, mit
Gewinde M8/Ø 22 mm Glocke, Nirosta

7 90183 BÜNTE Bremsbackensatz B2050 5/5 0 Stück
200 x 50, f. BPW S 2005-7 RASK
BÜNTE Bremsbackensatz B2050, 200 x 50 mm,
für Radbremse BPW S 2005-7 RASK, mit 
2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär, 
4 Zugfedern kurz, 2 Zugfedern lang, 
4 Spannfedern, 4 Spannstifte, 2 Bolzen,
(für eine Achse)

Deutschland
24161 Altenholz

Teichkoppel 68

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018484,  Ihre Referenznr.: TEL.

Kundennr.: 50770
26. September 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)54094034111
+49(0)5409403434
t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 4
DI220902334Lieferungsnr.:Herr Stefan Reschke

Anhänger Reschke + Werbung GbR

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

8 407022 BÜNTE Stützfuß, schwenkar, Vkt. 60 x 415 mm 12/12 0 Stück
m. 19 mm Sechsk., Flansch 85 mm, Ausdrehl. 240 mm
BÜNTE Stützfuß, schwenkbar, Vkt. 60 x 415 mm, mit 
19 mm Sechskant, Flansch, Flanschabstand 85 mm, 
Ausdrehlänge 240 mm, Stützlast 1350 kg

9 40873 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2 x 3,5 m 6/6 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 2 x 3,5 m,
Maschenweite 45 mm, mit Tasche

10 40100 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm 12/12 0 Stück
Bauhöhe 460 mm, Stützlast 150/90 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 200 x 50 mm 
Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe 460 mm, 
Ausdrehlänge 230 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 150/90 kg, Stahl verzinkt

11 15068 BÜNTE-KARTT Stützrad, Ø 60 mm, automat. klappbar 6/6 0 Stück
Ø 220 x 60 mm, Bauhöhe 650 mm, Stützlast 400 kg
BÜNTE-KARTT Stützrad, Ø 60 mm, vollautomatisch  
klappbar, 220 x 60 mm Vollgummirad auf roter 
Stahlfelge, Bauhöhe 650 mm, Ausdrehlänge 390 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 400/240 kg, mit
10-Loch-Flansch, Stahl verzinkt

12 66070 FRISTOM FT-016 KZL LED 10/10 0 Stück
m. 0,5 m Kabel, Verbinder 
FRISTOM FT-016 Kennzeichenleuchte LED, mit 
0,5 m Kabel (2x 0,75 mm²) und Verbinder 
(für Kabel 2 x 1,5 mm²), 12/24 V
H: 40 x B: 83 x T: 30 mm

13 65922 FRISTOM FT-140 F Umrissleuchte LED rot/weiß/gelb 5/5 0 Stück
rechts, m. SML, l. Gummiarm, 0,5 m Flachkabel
FRISTOM FT-140 Umrissleuchte LED rot/weiß/gelb,
rechts, mit Seitenmarkierungsleuchte, langem 
schrägem Gummiarm, 0,5 m Kabel (2 x 0,75 mm²), 
12/24 Volt
H: 190 x B: 138 x T: 52 mm

14 65921 FRISTOM FT-140 F Umrissleuchte LED rot/weiß/gelb 5/5 0 Stück
links, m. SML, l. Gummiarm, 0,5 m Flachkabel
FRISTOM FT-140 Umrissleuchte LED rot/weiß/gelb,
links, mit Seitenmarkierungsleuchte, langem 
schrägem Gummiarm, 0,5 m Kabel (2 x 0,75 mm²), 
12/24 Volt
H: 190 x B: 138 x T: 52 mm

15 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 0/10 10 Stück
f. AL-KO Radbremse 2050/51, 2 Zugfedern (80560)

16 90169 KNOTT Bremsbackensatz 200 x 50 10/10 0 Stück
20-2425/1, (NEUTRAL VERPACKT)

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 4
DI220902334Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018484,  Ihre Referenznr.: TEL.



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

KNOTT Bremsbackensatz 200 x 50, für Radbremse
Typ 20-2425/1 und 20-964/1, bestehend aus:
2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär,
2 Zugfedern kurz, 2 Zugfedern lang, 
2 Niederhaltefedern, (NEUTRAL VERPACKT)

17 106660 ASPÖCK Anschlusskabel, 7 m, 13-polig, 5-polige BV 0/2 2 Stück
2 x Abgang 4,7 m DC-Kabel

18 42530 CO.PAR. Toolbox RTM Staukasten, 250 x 500 x 250 mm 0/2 2 Stück
20 l Volumen, Polypropylen

19 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 8/8 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

20 65685 AL-KO Kugelkupplung AK 270 5/5 0 Stück
optima, Ø 50 mm
AL-KO Kugelkupplung AK 270, bis 2700 kg,
Ø 50 mm, Bohrungen: 12,5 mm, mit Soft Dock,
Lochabstand: horizontal 54 mm,
kreuzverschraubt 40mm, Material: Stahl, 
Anziehdrehmoment: 86 Nm, Stützlast 120 kg 

21 14908 BÜNTE Achsstoßdämpfer, universal, schwarz, 1500 kg 20/20 0 Stück
Arbeitsbereich 260-410 mm, m. Schrauben M12
BÜNTE Achsstoßdämpfer, universal, schwarz,
für Einzelachse/Tandemachse bis 1500/3000 kg,
Arbeitsbereich 260-410 mm, mit gummigelagerten
Gelenkanschlussaugen M12, Befestigungsschrauben
M12

22 40336 Achsstoßdämpferhalter, 90°, 40 x 100 mm, LA 56 mm 0/20 20 Stück
Bohrungen Ø 13 mm, Stahl verzinkt

23 40114 BÜNTE Rohrstütze, Ø 48 x 700 mm, m. Bügelgriff 20/20 0 Stück
Stahl verzinkt
BÜNTE Rohrstütze, Ø 48 x 700 mm, mit Bügelgriff,
Stahl verzinkt

24 40105 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 20/20 0 Stück
2-Loch, Lochabstand 105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
2-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand 
105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm, Stahl verzinkt

25 40871 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,5 x 2,7 m 6/6 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil,
1,5 x 2,7 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche

26 20439 CHAPEL (Not-) Handpumpe PL20S, Leitungseinbau 2/2 0 Stück
hydraulisch, einfachwirkend, 20 cm³ Vol., 150 bar
CHAPEL (Not-) Handpumpe PL20S, für Leitungseinbau,
hydraulisch, einfachwirkend, 20 cm³ Volumen, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 4
DI220902334Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018484,  Ihre Referenznr.: TEL.



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Betriebsdruck 150 bar, Anschluss 2 x 3/8 Zoll
T: Ø 20 mm

27 40032 WINTERHOFF WW 30-K+Z, universal, -3000 kg 0/5 5 Stück
Ø 35/40/45/46/50/51 mm, LA kreuz/horiz. 40/54 mm

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 369,38

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 4
DI220902334Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220018484,  Ihre Referenznr.: TEL.


